

Duhovi

Duhovi su duše koje nisu krenule dalje i ostaju zarobljene na astralu. Većina duhova NIJE samo "prazne ljuske" kao što je jevrejsko sranje pokušalo da propoveda. Većina duhova ima emocije, njihove ličnosti su netaknute i u potpunosti su svjesni i oprezni. Duša je kao voda i poprima oblik / izgled tijela u kojem je živjela. Duhovi mogu biti zarobljeni iz više razloga. Većina njih nisu mirni, jer postoje određena pitanja i problemi koje preminule osobe žele riješiti. Ljudi koji meditiraju i imaju jake duše ističu se kao svetionik na astralu. Sećam se da je pre nekoliko godina, prijatelj mog sina i njen suprug dobijali čitanje od mene u užurbanom restoranu po danu. I ona je psihična također. Imala je duha koji je živio i koji se sprijateljio sa njenim sinom [koji je tada imao samo 5 godina]. Ovaj duh ih je pratio do njihove nove kuće kada se porodica preselila.

Odjednom, baš usred njenog govora o njemu, rekla je: "On je ovde." Naravno, krenuo je pravo prema meni i ušao u mene nakon čega je počeo da govori preko mene. Umro je od alkoholizma početkom 1950-ih u prvoj kući u kojoj su živjeli, bio je vrlo usamljen i sprijateljio se sa njenim sinom, koji ga je mogao vidjeti i komunicirati s njim veoma jasno. Bio je veoma zabrinut da bi ga mogli odbaciti stoga je uvjerio sve (kroz njegovu komunikaciju preko mene) da nikada neće nikoga povrijediti. Vidila sam sobu i krevet u kojem je umro. Nakon što je čitanje i komunikacija završena, rekla mi je da je nekoliko drugih vidovnjaka došlo u njenu kuću i oboje su rekli isto što i ja.

Sada postoje nivoi duhova. Duhovi Razine Jedan i Dva. Duhovi prvog nivoa su kao duh koji sam navela gore. Mogu ih osjetiti prosječni ljudi koji su malo otvoreniji prema dušama i djeca koja su dovoljno otvorena da ih vide i osjete. Ovi duhovi nemaju mnogo moći i često su duhovne žrtve. Oni imaju različite razloge da se ne kreću dalje. To može biti ubistvo, posebno u slučajevima kada ubica nije uhvaćen, i / ili tijelo nije pronađeno, ili u drugim neobičnim i čudnim okolnostima koje su bile uključene u njihovu smrt. Duša ne počiva. Često, tijelo nije pronađeno ili nije pokopano tamo gdje duša želi da bude pokopano. Smrt se mogla desiti i slučajno. Osoba je možda nestala i pokušava reći porodici da je mrtva.

Postoje čak i neki koji i ne znaju da su mrtvi. Moj sin se sprijateljio sa dva brata. To je bilo veoma tužno. Mlađi brat [u kasnim tinejdžerskim

godinama] bio je malog rasta. Njegova djevojka se probudila ujutro nakon noći teškog partijanja s njim i našla ga ukočenim hladnim i potpuno mrtvim – od fatalnog trovanja alkoholom. Sutradan sam ga prizvala a on nije ni znao da je mrtav i pitao se zašto sam se namučila da ga kontaktiram.

Ponekad će duh pokušati da prenese nešto što osjeća da je važno prije nego što krene dalje. To se može dogoditi u roku od jedne sedmice nakon njihove smrti. Zatim mogu krenuti dalje. Moj ujak [koji je bio slaba duša] pokušao je davno komunicirati sa mnom i mojom majkom. Ova me je oduševilo jer sam u to vrijeme bila ateista i nisam htjela da se bavim time jer nisam vjerovala u dušu ili nešto slično, ali kad je moja majka rekla da ga je i ona osjećala, ali se isključila, znala sam da je stvarno. On se povezoao sa mnom time što sam vidjela njegovu smrt u odjeljku za čitulje u novinama. Postojao je specifičan lični razlog njegovog kontakta u vezi sa drugim mojim srodnikom.

U redu, sada – postoje ono što je poznato kao ‘duhovi nivoa dva’. Ovo je nešto drugo. Ove duše su mnogo ređe od drugih o kojima sam pisala. To su već bili moćni čarobnjaci i veštice kada su živeli, i KOJI ZNAJU DA SU MRTVI – poltergeisti i oni koji mogu izazvati razne vrste nereda i pustoši na određenim mestima. Neki čak mogu pomicati predmete, nanositi ozljede, posjekotine i tako slično na živa bića – i ljude i životinje. Oni su očigledni i većina ljudi, čak i oni koji nisu psihički nastrojani, mogu da osjete njihovo prisustvo.

Energija vode je hladna i smrtna u mnogim slučajevima. Mjesta gdje je bilo nasilnih smrti, često postoje problemi s vodom, obično u obliku neobjašnjivih curenja.

– PrvoSveštenica Maxine Dietrich